Cll# Hamnncanue paBeHCTB s

BoIpasuTe paBeHCTBO YHCIAMH U 3HAKAMH. OTBeThbI
1) nBaguaTe MUHYC JBaLATH PABHO HOJb
1.
2) BOCEMHaALATHL MUHYC TPHHA/IIATH PABHO AT
2.
3) ZAeBsATHaAUATH IUTIOC OJMH PABHO JABAALATH
3.
4) mecTHAALATL MUHYC JAECATH PABHO IIECTh
4.
S) naBenamuath IUIIOC OJUH PABHO TPUHAILATE
5.
6) necaTe MMHYC JIEBATH PABHO OJMH
6.
7) nmecsTh MHHYC CEMb PABHO TPH
7.
8) mBamuaTE MHHYC CEMHAIATH PABHO TPH
8.
9) BOCeMHAAIATH IUIFOC OJMH PABHO JEBIATHAAATH
9.
10) TpunHamUATh MJIOC TPH PABHO MIECTHAIIATH
10.
11) Bocempb MIIOC OJMH PABHO AEBATH
11.
12) nsgrHaanaTh MUHYC TPHHAIUATH PABHO J(BA
12.
13) mecTHAMUATE IWIIOC B PABHO BOCEMHA/IIATh
13.
14) necaTh MUHYC BOCEMB PaBHO J1Ba
14.
15) cemuaauaTh MUHYC TPHHAALATL PABHO YETHIPE
15.
16) Tpu wItOC HONB PABHO TPH
16.
17) neBaTH MMHYC LIECTH PAaBHO TPU
17.
18) Bocemb mIIOC 1IECTH PABHO YETHIPHAALATE
18.
19) 1sTe MUHYC YeThIpe paBHO OJUH
19.
20) naTHAaAUATH MUHYC JBEHAIUATH PABHO TPU
20.
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Hanucanue PaBCHCTB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
BoIpasuTe paBeHCTBO YHCIAMH U 3HAKAMH. OTBeTHI
1) nBaguaTe MUHYC JBaLATH PABHO HOJb
. 20-20=0
2) BOCEMHaALATHL MUHYC TPHHA/IIATH PABHO AT
2 18-13=5
3) neBaTHAaAUATEH IUIIOC OJWH PABHO ABAALATH
3 19+1=20
4) mecTHAALATL MUHYC JAECATH PABHO IIECTh
4. 16-10=6
S) naBenamuath IUIIOC OJUH PABHO TPUHAILATE
5. 12+1=13
6) necaTe MMHYC JIEBATH PABHO OJMH
6. 10-9=1
7) nmecaTh MHHYC CEMb PABHO TPH
7. 10-7=3
8) mBamuaTE MHHYC CEMHAIATH PABHO TPH
g 20-17=3
9) BOCeMHAAIATH IUIFOC OJMH PABHO JEBIATHAAATH
9 18+1=19
10) TpunHamUATh MJIOC TPH PABHO MIECTHAIIATH
10. 13+3=16
11) Bocemb IIIOC OJMH PABHO AEBATH
11. 8 + 1 = 9
12) nsgrHaanaTh MUHYC TPHHAIUATH PABHO J(BA
2. 15-13=2
13) mecTHAMUATE IWIIOC B PABHO BOCEMHA/IIATh
13 16+2=18
14) necaTh MUHYC BOCEMB PaBHO J1Ba
14. 10-8=2
15) cemuaauaTh MUHYC TPHHAALATL PABHO YETHIPE
15 17-13=4
16) Tpu wItOC HONB PABHO TPH
16. 3 + 0 = 3
17) neBaTH MMHYC LIECTH PAaBHO TPU
17. 9-6=3
18) Bocemb mIIOC 1IECTH PABHO YETHIPHAALATE
18. 8 + 6 =14
19) 1sTe MUHYC YeThIpe paBHO OJUH
9 5-4=1
20) naTHAaAUATH MUHYC JBEHAIUATH PABHO TPU
20. 15-12=3
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